



Menu Grano Granis Trattoria Tipica Siciliana

https://it.menulist.menu
Via Salvatore Spinuzza, 33, Palermo, Italy
+393479720438 - https://www.facebook.com/Grano-Granis-170108900326863/





Su questo Sito web troverai il **completo <u>menu</u> di Grano Granis Trattoria Tipica Siciliana** da Palermo. Attualmente ci sono *17* portate e bevande disponibili. Per offerte stagionali o settimanali ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Cosa piace a <u>User</u> di Grano Granis Trattoria Tipica Siciliana:

Trattoria con piatti tipici preparati sul posto, con qualità unica e prezzi eccezionali! Sono certificati AIC e offrono molte opzioni per i celiaci! Nei giorni che abbiamo trascorso a Palermo, di gran lunga il miglior pranzo che abbiamo avuto. Le prenotazioni sono consigliate perché il posto è accogliente ma ha pochi posti. Servizio: cenare in tipo Pasto: Pranzo leggere di più. Se il clima è buono puoi anche mangiare e bere all'aperto, e nell'accesso alle stanze senza barriere possono entrare anche ospiti in sedia a rotelle o con disabilità fisiche. Da Grano Granis Trattoria Tipica Siciliana, un ristorante con specialità italiani da Palermo, puoi gustare la tipica cucina italiana, compresi classici come pizza e pasta.

Menu Grano Granis Trattoria Tipica Sicilia

Contorni

SCAMPI

Riso

RISOTTO

Antipasti

ANTIPASTO

Dolce - Dessert

CANNOLI

Restaurant Category

SENZA GLUTINE

Pasta

RAVIOLI

BOLOGNESE

Dolci

CREPES

TIRAMISÙ

Ingredienti utilizzati

FORMAGGIO

CARNE

FRUTTI DI MARE

Questi tipi di piatti vengono serviti



INSALATA
GELATO
SPAGHETTI

PESCARE PASTA

Menu Grano Granis Trattoria Tipica Sicilia



Grano Granis Trattoria Tipica Siciliana

Via Salvatore Spinuzza, 33, Palermo, Italy

Orari di apertura:

Lunedì 12:00-15:00 Mercoledì 12:00-15:00 Giovedì 12:00-15:00 Venerdì 12:00-15:00 Sabato 12:00-15:00 Domenica 12:00-15:00 gallery image

Fatto con <u>it.menulist.menu</u>